

瓊瓊噴拉 / May 23, 2013 11:51AM

[Re: 眼周的魚尾紋好深!!!!該打肉毒桿菌嗎?](#)

跟你說!像你這種情形阿就是眼周的肌膚已經開始鬆弛了~

我之前也有像你這樣的狀況 然後想打肉毒

打完過沒多久又恢復了根本浪費錢

後來我去上立皮膚科診所給林上立醫生看

所以他說我可以做液態拉皮 聽起來很陌生讓我跟你解釋一下

液態拉皮又稱作童顏針、3D聚左旋乳酸、舒顏萃 他就是注入聚左旋乳酸來讓皮膚再生長膠原蛋白唷!

因為人過了 25 歲後膠原蛋白就開始流失了啊!

如果打肉毒只是暫時的! 而且如果鬆弛狀況嚴重之後還會讓眼袋淚溝變深

我打完大概兩三個月後效果就出來了(要等膠原蛋白生長所以效果是漸進的)

本來有點鬆的眼皮,也因為眼皮變緊實,所以雙眼皮的那個摺又變高了(很开心)大家問我我都狂推薦林上立醫生給他們 我好朋友都去了喔!

對了 診所是在永和頂溪站那 給你電話02-8921-5010

快去啦快去你真的會感謝我的

---

粉紅糖糖 / May 22, 2013 12:29PM

[眼周的魚尾紋好深!!!!該打肉毒桿菌嗎?](#)

我差不多要邁入熟女的年紀但不知道為什麼就是魚尾紋很深

不管擦什麼或敷臉根本都沒用啊!! 看很多明星都打肉毒請問我魚尾紋打這有效嗎? 加上我眼睛有點垂垂的!

---